

Colaboradores en la política nacional del nuevo Estado

La Asociación Patronal de Vigo ha ingresado en los cuadros de la C. N. S. De ahora en adelante, sus actividades se desarrollarán dentro de las consignas político-sindicales del Movimiento prestando de este modo su valiosa colaboración a los grandes frentes económico-sociales del nuevo Estado.

Es lógica esta determinación de la Patronal viguesa. A nada debe quedarle la menor duda de que caminamos con firmeza hacia la organización total del Estado nacional-sindicalista. Un reposo a la obra legislativa desarrollada, y el estudio atento de cuanto discursos vienen pronunciándose desde los más autorizados tribunales hacen suficiente autoridad sobre esta cuestión. La publicación de la Ley Sindical que convierte los Sindicatos en instrumento de la política económica-social del Estado constituye el último paso que acabará con las dudas, vacilaciones y escepticismos que todavía pudieran quedar prendidos en sus almas, tan españolas, de no creer en una política renovadora, acaso por que tantas decepciones de pasados tiempos han hecho a la conciencia nacional un tanto recelosa y desconfiada.

Mas, no existe la menor duda. El camino ha sido trazado y por él hemos comenzado a andar a sabiendas de que es necesario vencer no pocas dificultades. Así como así no cambia tan fácilmente la manera de ser de unas clases que han vivido hasta ahora en impropiable y a veces sangrienta lucha, ni han de ceder sin regateos aquellos que ocupan privilegiadas posiciones en orden a una influencia política que disueltos los partidos no tiene razón de ser.

Se ha repetido en estos días algo que por ser postulado esencial de la doctrina del nuevo Estado debiera ser sabido y archisabido. Esto es, que la economía debe estar supeditada a una política, así como sin una buena política no puede haber una economía estable y robusta. Es verdad; lo primero es saber qué es lo que queremos; a dónde vamos. Es decir, contar con una política nacional, en contraposición a los tiempos en que por existir muchas clases de política no existía una verdadera política al servicio de los destinos nacionales y del bienestar de los españoles. Pues bien; el nuevo Estado ha escogido una política cuya esencia y fundamento se halla contenido en los 26 puntos de Falange y en los discursos del Caudillo. Una política y una doctrina que no son nuevas para los españoles; que constituyen el venero claro y limpio de sus mejores virtudes y empresas, pero que, al ser por ellos, fueron cegados con la tierra de las malas pasiones y de los malos esquemas, cuando no con las nieblas de la ignorancia.

Al éxito de esa política auténticamente española que sea posible supeditar sin que desmerezca la libertad humana y los derechos sagrados que de esa libertad emanan, renuncia que jamás ha existido ni existirá el nuevo Estado nacido precisamente para hacer posible esa libertad. Por eso, repetimos, es necesario que la economía en todas las manifestaciones de la producción, la organización de la vida del país y las actividades de los españoles se desenvuelvan con la vista puesta en el supremo objetivo de la política nacional. De otra manera, aun tal vez sin querer, caeríamos de nuevo en la desorientación y volvería a surgir la terrible lucha de clases de la cual todavía no estamos curados.

Al servicio de esa política necen los sindicatos que no son organismos oficiales del Estado, pero sí instrumento fiel de su política. He aquí la razón por la cual, día en día, van encuadrándose dentro de ellos todas las Asociaciones, patronales y obreras, que no quieren permanecer desconectadas y en cierto modo ausentes de esta política nacional.

El Mundo

La Coruña.-Año XXIV.-Núm. 6344 MARTES, 5 MARZO DE 1940 Avenida de Rubiñ 10. T.ª Dirección y Redacción, 1177; Adición, 1542

El Gobierno italiano considera ilegítima y grave la decisión británica sobre el control del carbón alemán



En la fotografía aparece una de las mujeres llegadas ayer en el "Marqués de Comillas" enviada por la Organización en Cuba de Falange española Tráfico Nacionalista y de las Jotas y la obra de Auxilio Social. Este grupo que regresa a España aparece con sus hijos, y lo prostan a ella y a sus hijos tan caritativos cuidados las camaradas de la sección femenina de Auxilio Social (Foto EL IDEAL GALLEGU).

Se intensifica la actividad aérea en el frente occidental

En tierra hubo algunos pequeños ataques y golpes de mano

PARIS 4.—Comunicado de guerra francés, correspondiente a la mañana:

"Noche de relativa calma en el conjunto del frente.

En las nuestras posiciones al Este del Mosela se ha rechazado un ataque local.

En conjunto, las últimas jornadas se han distinguido por un incremento de la actividad de los elementos de contacto y de las patrullas de reconocimiento, especialmente en el frente comprendido entre el Rhin y el Mosela.

El día 3 de marzo se han librado numerosos combates aéreos en los cuales fueron probablemente derribados cuatro aviones alemanes Messerschmitt y dos franceses del tipo Moranes. Un aparato francés fué derribado y los demás huyeron, a pesar de su superioridad numérica, que era de unos cuantos aviones.

Un avión alemán de reconocimiento "Heinkel" sostuvo un combate aéreo con tres aviones franceses cerca de Metz. Sus dos motores fueron averiados, por lo que tuvo que aterrizar en las líneas francesas. La tripulación procedió a incendiario y los dos miembros de la tripulación, uno de los cuales había resultado herido en una caída, lograron escapar a las posiciones alemanas.—(EFE).

Aviones de caza alemanes, en servicio de patrulla sobre la frontera, han tenido un encuentro con aviones de caza franceses en las proximidades de Thionville, teniendo lugar un combate entre cuatro aviones alemanes Messerschmitt y dos franceses del tipo Moranes. Un aparato francés fué derribado y los demás huyeron, a pesar de su superioridad numérica, que era de unos cuantos aviones.

Un avión alemán de reconocimiento "Heinkel" sostuvo un combate aéreo con tres aviones franceses cerca de Metz. Sus dos motores fueron averiados, por lo que tuvo que aterrizar en las líneas francesas. La tripulación procedió a incendiario y los dos miembros de la tripulación, uno de los cuales había resultado herido en una caída, lograron escapar a las posiciones alemanas.—(EFE).

CRONICA FRANCESA

PARIS 4.—Crónica militar de la Agencia Havas:

Se observa desde hace unos días una clara intensificación de los reconocimientos aéreos y terrestres, y esta impresión se ha visto precisada en las últimas 24 horas.

Los reconocimientos aéreos sobre la zona comprendida entre el Mosela y el Saar, y en esta ocasión, se ha visto un modo ofensivo que aviones franco-británicos distribuyen ayer tres aparatos franceses, pero el Alto Mando francés niega a comunicar oficialmente los que caen en territorio alemán.

En todo el sector comprendido entre el Rhin y el Mosela, destacamentos franceses y alemanes recorrieron la "tierra de nadie", realizándose al mismo tiempo ataques de artillería, emboscadas y disparos de artillería. Excepto dos intentos de ataque de los alemanes contra dos pequeñas posiciones francesas en el sector de Nie, al Oeste del Saarlautern, durante la noche última, ataques que fueron fácilmente rechazados, los incidentes antes indicados tuvieron lugar en la región de los Vosgos, entre Bitché y el río Lauter. Hubo en este sector actividad de artillería, logrando los alemanes, mediante un golpe de mano, tomar una posición francesa en la que hicieron algunos prisioneros. Los tres aparatos franceses tomaron su revancha el Este de Wissemburgo, al caer una patrulla alemana en una emboscada y dejar algunos hombres en nuestro poder.

En lo que a la actividad aérea se refiere, hubo ayer nuevos encuentros durante los cuales fueron derribados tres aparatos por pilotos franceses e ingleses. Todos nuestros aparatos regresaron a sus bases. La aviación francesa fué particularmente activa en la noche del 2 al 3 de marzo. Realizó reconocimientos lejanos dentro de la línea Siefrido. Durante todo el día de ayer numerosas misiones, encargadas de fotografar y observar directamente, recorrieron el cielo bajo la protección de numerosas escuadrillas de caza. En el curso de estas operaciones efectuadas sobre el frente los pilotos franceses tropezaron con una defensa alemana muy activa. Las cazas enemigas formaban una especie de barrera casi permanente y fueron muchos los encuentros. A pesar de todo los misiones de reconocimiento tuvieron un éxito pleno. Los pilotos franceses y británicos sostuvieron varios combates. Los franceses derribaron dos aparatos con cruz garbada, pero como éstos fueron a caer dentro de las líneas enemigas, el Alto Mando francés no quiere dar oficialmente la pérdida de estos aparatos, pues sólo de cuenta de los que caen en territorio francés.

Por su parte los pilotos de las fuerzas aéreas inglesas en el frente occidental están seguros de haber derribado un aparato alemán. La aviación inglesa ha continuado sus vuelos de reconocimiento sobre el mar del Norte y la región Noroeste de Alemania. Heciendo una vez más hasta Berlín a pesar de los disparos, particularmente violentos, de la artillería antiaérea.

La actividad de la aviación alemana de reconocimiento se eleva especialmente sobre la región Norte de Francia que parece atraer de un modo particular el interés del Alto Mando alemán, señalándose también alguna incursión sobre el Este de Francia. En sus vuelos de ida y vuelta los pilotos

Estas medidas tienden a turbar y comprometer las relaciones económicas y políticas entre Italia y Gran Bretaña

ROMA 4.—El texto de la nota de protesta, remitida por el Gobierno italiano a Londres, dice:

"El Gobierno fascista hace referencia a la comunicación del Gobierno británico, en la que se anuncia que todo buque que transporte carbón de procedencia alemana y salga de puerto después del 1 de mayo, será sometido a las medidas de control. Respecto a esta medida, que afecta gravemente a los intereses italianos en la guerra económica, y en los más firmes términos las protestas y reservas formuladas con anterioridad, respecto a los principios en que se inspiran las disposiciones gubernamentales británicas referentes a la guerra económica, así como por la forma en que estas disposiciones son aplicadas en los Estados no beligerantes.

Las medidas adoptadas por el Gobierno británico aparecen contrarias a la letra y al espíritu de las leyes internacionales que establecen como límites bien definidos los derechos de los beligerantes con el de salvaguardar los intereses de terceras potencias en relación con estas normas internacionales. La práctica de someter al control las mercancías y todo el tráfico de los países no beligerantes es vejatoria—exigiéndose unos documentos honorarios y excesivos, incompatibles con la secreta norma de las transacciones comerciales; exigiéndose asimismo cambios de moneda y de detenciones que se prolongan días y semanas en los puertos de control, causando daños muy graves a la regularidad de los servicios y al desarrollo del tráfico con el resultado de limitar y hasta paralizar el intercambio de los países no beligerantes con repercusiones especiales y directas sobre las industrias y las actividades obreras. Esta práctica es manifiestamente abusiva.

Las disposiciones aplicadas a las mercancías consideradas como contrabando eliminan prácticamente la distancia entre contrabando absoluto y condicional, lo cual está en abierta oposición con la Ley Internacional que basa en una distancia la posibilidad de asegurar el intercambio normal para las exportaciones de la vida civil.

La intervención de las zonas postales en esta materia en la forma en que se practica el control de la correspondencia, hasta la cruzada entre italianos, constituye una violación flagrante del secreto postal, especialmente en el caso de la Convención de La Haya de 1907.

Toda esta medida, especialmente la del 28 de noviembre pasado, que afecta a las exportaciones de las mercancías alemanas destinadas a los países neutrales, son incompatibles con el Tratado de París de 1856. Cualesquiera que sean los motivos por los que se han adoptado estas medidas no podrá de ninguna manera ser legítima la merma de los derechos de los países no beligerantes. La medida que se toma, por otra parte, de una gravedad excepcional desde el punto de vista de sus repercusiones económicas, dada que su aplicación perturba profundamente el mecanismo de los intercambios comerciales, así como las fuentes de aprovisionamiento y reduce la producción de los Estados no beligerantes.

El Gobierno fascista trata particularmente de poner en evidencia el carácter ilegítimo y la gravedad de las medidas del Gobierno británico al someter a control las importaciones por vía marítima de carbón alemán, con destino a Italia, tanto

como cuando el Gobierno británico sabe que estas importaciones responden a necesidades imprescindibles para la vida y el trabajo del pueblo italiano.

En estas condiciones las medidas adoptadas por el Gobierno británico tienden a turbar y a comprometer las relaciones económicas y políticas entre Italia y la Gran Bretaña, tal como las que fueron establecidas por acuerdo de 16 de abril de 1938.

El Gobierno fascista al renovar su protesta formal, señala su deber preclear desde este momento los elementos de hecho de la situación a la vista de las responsabilidades inherentes a un desarrollo ulterior de la misma". (EFE).

EXAMEN DE LA NOTA

LONDRES 4.—El texto de la nota italiana, dirigida a Gran Bretaña, es objeto de estudio por parte del gobierno británico.

En los medios oficiales se confirma que el examen será rápido y hecho con la mayor atención. Se afirma que el Gobierno británico al tener en cuenta los intereses de Italia, pero que en presencia de la conducta de guerra de Alemania, tiene que mirar por sus intereses.—(EFE).

LOS PERIODICOS INGLESES

LONDRES 4.—Todos los periódicos de la tarde en su primera edición publican en lugar destacado el texto de la nota de protesta italiana contra el embargo del carbón procedente de Alemania. Los diarios no publican ningún comentario.—(EFE).

LONDRES 4.—Los periódicos apurban sin reservas la detención de las exportaciones de carbón alemán para Italia, y piden incluso que el bloqueo se haga más estrecho todavía.—(EFE).

SORPRESA EN FRANCIA

PARIS 4.—La nota de protesta italiana ha suscitado numerosos comentarios en los medios parisinos. Estos se muestran sorprendidos en primer lugar de que Italia aproveche la oportunidad de esta nota para plantear la cuestión más general del bloqueo.—(EFE).

ORDENES DE ZARPAR

ROTTERDAM 4.—Catorce buques italianos que se encontraban en este puerto cargando carbón, han recibido órdenes de zarpar inmediatamente. Otros seis buques han salido esta mañana, y los otros ocho lo harán mañana a primera hora.—(EFE).

UN COMENTARIO ITALIANO

ROMA 4.—El periódico italiano "Tevere", que es el único diario que comenta la nota italiana, escribe que cualquiera que sea la valoración de la actual fase italo-británica, una cosa es



Ariba: El transatlántico "Marqués de Comillas", que ayer estuvo en este puerto, de regreso de los de la Habana y Nueva York. El buque aparece atracado al muelle de Méndez Núñez, en el que se están empezando los trabajos de instalación de los distintos servicios para el funcionamiento del desembarco de pasajeros y la descarga de mercancías.—Abajo: Aparece la zona del muelle con numerosas personas contemplando el buque y presenciando las operaciones de la descarga de los mercancías. (Foto EL IDEAL GALLEGU).

Exhumación de los restos de 190 mártires

MADRID 4.—Hoy ha comenzado la exhumación de los restos de los mártires del tren "de la muerte", en el que salieron de León y fueron vilmente asesinados por las bandas rojas, el 12 de agosto de 1936, en el apeadero de Santa Catalina.

A las nueve de la mañana comenzaron las obras en las fosas que abrieron los rojos, de donde se van extrayendo grandes cantidades de cadáveres, sin posibilidad de identificación. A lo largo de la excavación fueron colocados doce ataúdes, donde serán encerrados los restos de los 190 mártires, que serán trasladados a León.

Entre los concurrentes figuraban don Eugenio Ruiz, presidente de la comisión del traslado; inspector municipal de Sanidad, Alcalde de Valdecañas, jefe local sindical, varios familiares de las víctimas; don Andrés Sobrado Cuadrado, uno de los supervivientes de la matanza, y otras personas.—(R. N.)

Doscientos obreros madrileños recibieron el domingo el bautismo del aire

MADRID 4.—Organizada por la "Unidad 'Algaría y Descanso'" de la CNS, se celebró el domingo el festival anunciado en el campo de Barajas.

En la Plaza de España, próximo al domicilio social, se concentraron unos 200 obreros, que se trasladaron seguidamente a la Plaza de la Cibola, donde tomaron los autobuses que los condujeron al campo de aviación.

Los autobuses fueron facilitados por el Ministerio del Aire.

En el aeródromo, grupos de pilotos explicaron a los obreros el manejo de los aparatos, al mismo tiempo que hacían algunas rotas de los biplanos de armas del Ejército del Aire.

Nocturno—decía uno de los pilotos—hemos luchado en esta guerra por Dios y por España, como todos los camaradas del Ejército de Franco, pero quizás por darnos en el aire, hemos estado más cerca de Dios.

Después se incluyeron los batallas del aire utilizando dos trimotores y siete bimotres, en vuelos de 15 a 20 minutos, llevando cada aparato grupos de 10 a 15 obreros.

El primer aparato que se elevó voló sobre Madrid, pasando luego sobre El Escorial, y el pasar sobre el Monasterio se cantó el "Cara al Sol", como recuerdo a José Antonio.

Más de 200 obreros recibieron el bautismo del aire, y todos ellos, al despegar, mostraban su complacencia por haber volado sobre Madrid.

El próximo domingo se repetirán los vuelos. Como numeroso grupo de obreros recibirá el bautismo del aire.

Además la CNS celebró otros actos en diversos teatros, a los que asistieron más de 50.000 obreros con sus familias.

Todos los actos terminaron interponiendo los himnos nacionales y del Movimiento.—(R. N.)

UNA SERIA ADVERTENCIA

BERLIN 4.—Publicando con gran relieve la nota de protesta italiana, los periódicos berlineses le atribuyen un significado de seria advertencia y de una acta de acusación documentada, con valor jurídico, tanto más cuanto que no procede de un Estado beligerante, sino que expresa los intereses de todos los países que están alejados del conflicto.

El "Boerscher Zeitung" escribe que la nota italiana ilustra ante la opinión mundial los procedimientos ilegales y emplea un lenguaje claro y energético, dejando a los ingleses las responsabilidades de las consecuencias eventuales.—(STEFANI).

El domingo fué inaugurado en La Coruña el primer curso de Divulgadoras Rurales de Sanidad

El domingo se inauguró en el local del Hogar de la Hermandad y el Campo el primer curso de Divulgadoras Rurales de Sanidad, instalado en la Ciudad Jardín en un hermoso edificio. El acto resultó de mucha emotividad e importancia.

Comenzó a las doce de la mañana, en el jardín del edificio, al material en el que se learon las enseñanzas de la Patria y el Movimiento.

Asistieron a la ceremonia el gobernador civil de la provincia don Emilio de Aspe Vasconcelos; el ayuntamiento del general de la división militar, don Juan Caballero de Castro, en su representación; el teniente de alcalde don Juan Canalejo, con la del Alcalde; el secretario provincial del Movimiento, don Manuel Cerrato; la delegada provincial, Pilar Cerrato; la regidora provincial de la Hermandad y el Campo camarada Rotián, el diputado provincial don Ramón Casares, en nombre del presidente; el delegado provincial de Sanidad, don Antonio Martínez Rumbo; el P. P. dominico Ignacio Irujo; en su representación el jefe de Servicios Sanitarios, el teniente coronel médico D. Francisco del Real; el jefe de la Sección de Sanidad Militar de la plaza, el teniente médico don Luis Vázquez Peña; el doctor don Roberto del Castillo; el secretario jefe de la Sección de Asesoros, don Jesús Baeza; el fiscal de la Vivienda, señor Valdeón; el presidente de la Sección Agrícola, señor Escariz; por la Inspección de primera enseñanza de la provincia, doña Cristina Pol, de Díaz Rosta; y la señora Quibones Valdeón; el presidente del Colegio Médico don Julio Cerezo, y por el de practicantes el señor Padín.

También asistieron el secretario local camarada Arcadio Vilela; el delegado provincial del S. E. U. camarada Enrique Salgado; el de Administración camarada don Manuel Ricoy; el jefe provincial de propaganda Luis Antón; el delegado local sindical José Echegaray y todas las jerarquías de la Sección Feminista.

Formaron todas las curules, 30 de la provincia y 13 locales, frente a las autoridades. Asistió también la banda de cornetas y tambores de la O. J. masculina.

La regidora de la Hermandad y el Campo, don Juan Caballero de Castro, en su representación, y el delegado provincial del S. E. U. camarada Enrique Salgado; el de Administración camarada don Manuel Ricoy; el jefe provincial de propaganda Luis Antón; el delegado local sindical José Echegaray y todas las jerarquías de la Sección Feminista.

Formaron todas las curules, 30 de la provincia y 13 locales, frente a las autoridades. Asistió también la banda de cornetas y tambores de la O. J. masculina.



La Regidora provincial de la Hermandad y el Campo leyendo su discurso en la inauguración del primer curso de Divulgadoras Rurales de Sanidad

Los días que las lecciones serán aplicadas en forma sencilla para que se identifiquen con los problemas propios al volver al pueblo cumplir vuestro cometido.

Termina exhortando a que se inscriban siempre en el boletín de los puntos de la Palanca.

A continuación se planteó la de la Sección Provincial y los el discurso del presidente de la Junta Política en la clausura del 1.º Consejo Nacional de la Sección Feminista y luego añadió:

—Ya veis camaradas el trabajo que tenemos que realizar. Desde la palanca "debéis" para asegurar la colaboración de las mujeres de la Falange, haced siempre de generosidad y espíritu de sacrificio. Así es la Falange Feminista.

Los días que hay niños que mueren sin poder describirse al genio, al soldado, al poeta o al ciudadano para incorporar con su trabajo a la tarea de nuestra revolución por ignorancia. Las acciones que pongan doble empeño en estas enseñanzas que piensan que van a la lucha para que vuestra a ser la España ruralista y febril de otros tiempos, que estuvo a punto de caer, pero que guarda un grupo fiel que hoy es gran trabajo conducido por un pastor.

Anunció que la Sección de la Vivienda y la Dirección general de Sanidad organizarán los cursos previos para la formación de las institutrices y colaborarán con textos, folletos y nuevas aplicaciones económicas.

Terminó levantando el brazo por la franja justicia, por el recuerdo de la Patria y por el pan de todos.

El secretario provincial había que ser el máximo que tiene que realizar la Falange en el campo de la salud que trabaja. Estamos viviendo el momento decisivo en el que se pone de relieve la razón de nuestra existencia. Es la hora sin tregua de enfrentarse con el presente de España

para resolver los problemas planteados con sobriedad de intención y sentido de servicio y sacrificio con la norma nuestra que preside y caracteriza nuestra vida. Nuestra marcha, pues que ir purgando hacia la victoria de la Paz con un ritmo acelerado mayor al cable que los que nos condujeron a la gran victoria de la guerra. Hoy como ayer la mujer de la Falange tiene una misión concreta que cumplir.

Dice que no se debe prestar oídos a los que nos desalientan diciéndonos que ya hemos hecho bastante. Sabremos salvar cuanto obstáculos nos interpongan los enemigos de la Falange.

El gran trabajo de la labor que vais a comenzar. Tenéis que llevar hasta el último rincón de la provincia las provechosas enseñanzas de este curso que hoy principia y en el cual debéis poner todo vuestro entusiasmo.

Termina transmitiéndole el estado del jefe provincial quien desea encontrar en todas la más altas colaboraciones.

El gobernador civil en breves palabras inaugura en nombre del ministro de la Gobernación el curso y alienta a las cursillistas que visitan la escuela así a que laboren con entusiasmo en su hermosa obra de divulgación higiénica en el campo.

Al iniciar las banderas tocan el Himno Nacional las banderas; leyó el secretario provincial la sesión de los cursos y después de cantarse el "Cara al Sol" por todos los asistentes, el gobernador civil dio las vivas regimentarias.

Después los invitados visitaron la instalación de las cursillistas. Todos los servicios están admirablemente servidos.

El curso durará tres y medio y el cuadro de profesoras está integrado por más de 15; está al frente de ellas el delegado provincial de Sanidad camarada Antonio Martínez Rumbo.

EL DEPORTIVO

CAMPEON DE SU GRUPO Torrelavega .. 1 Deportivo..... 2



Chapelo Campeón Deportivo



Guimerans, autor del tanto del empate



Chao, que marcó el de la victoria

Amplia reseña de nuestro Redactor Deportivo MARATHON en tercera plana

Resultados de la catorce jornada de Liga

Table with 2 columns: Club and Points. Includes Primera División and Segunda División results.

VICTORIA DEL DEPORTIVO EN TORRELAVERGA

El equipo coruñés hizo un segundo tiempo magnífico

El Celta obtiene una brillante victoria sobre el Hércules, por cuatro tantos a cero.

El Español, sigue a la cabeza de la Primera División

(De nuestro redactor de deportes MARATHON) TORRELAVERGA. 4.—Con un tiempo magnífico se ha jugado el último partido del torneo de la Segunda División correspondiente a la segunda vuelta.

El primer tanto del Deportivo

En efecto. Ocho minutos después del tanto marcado por Sañudo, avanzó Chao, que está inspiradísimo, lanza un centro largo y Guimerans, sin dudar, le empuja con forma impresionante y manda la pelota a la red.

EN EL INFERNINO

EL FERROL DEL CAUILLLO. 4.—Ayer a las tres y media de la tarde, se celebró en el infierno el partido Racing-Salamanca de la segunda división de la Liga.

El tanto de la victoria

No se cansa el Deportivo en sus ataques continuos y a los 34 minutos, en uno de los innumerables avances de Chao, cuando Carral espera el centro, el extremo coruñés lanza un tiro asegurado y fortísimo que llega hasta la red.

Campeonato de la Serie B

EN RIAZOR Con numerosa concurrencia se celebró el partido entre los equipos Deportivo y Estrella de Santiago.

PRIMERA DIVISION En Balaidos, Ceita-Hércules, 4-0. En Casa Robia, Español-Madrid, 5-4.

El día 10 de Marzo jugará el Deportivo en San Sebastián En dicha fecha comienza la fase final de la segunda división

MADRID. 4.—Se ha reunido el Comité directivo de la Federación Española de Fútbol. Entre otros acuerdos adoptó los siguientes: Establecer el calendario de la fase final de la segunda división en la siguiente forma: PRIMERA VUELTA Día 10 de marzo: Levante-Murcia; Real Sociedad-Deportivo de La Coruña; descansa el Cádiz. Día 17 de marzo: Murcia-Real Sociedad; Deportivo-Oviedo; descansa el Levante. Día 24 de marzo: Levante-Deportivo; Real Sociedad-Oviedo; descansa el Murcia. Día 31 de marzo: Deportivo-Murcia; Cádiz-Real Sociedad; Levante-Oviedo. Día 7 de abril: Murcia-Cádiz; Levante-Real Sociedad; descansa el Deportivo.

TELEFONOS DE EL IDEAL GALLEGO Redacción, 1177. Administración, 1542

GANER MAS DINERO. Nuevo tratamiento del REUMATISMO. Eterlilo. Laboratorio R. Bescansa.

Segundo tiempo Saca el Torrelavega, pero el primer avance es deportivo, para repetir el ataque los locales, que fuerzan el primer saque de esquina. Poco después se Pintos el que tira a la puerta, pero Carral está actuando muy seguro y se hace con el balón. Otro buen avance de Chao termina en "corner", y Acuña detiene un fuerte tiro de Sañudo e inmediatamente continúa la presión coruñesa, especialmente por el ala izquierda, donde Chao no se cansa de enviar centros. Uno de ellos es recogido por Chao, que tira fuerte, pero el balón sale fuera por muy poco.

El árbitro está actuando muy bien y corta todo intento de juego violento. Con ligero dominio del Deportivo termina el primer tiempo, sin que ninguno de los equipos haya logrado marcar.

MARCA EL TORRELAVERGA La presión de los locales se acentúa durante unos momentos. El extremo izquierdo del Torrelavega salva a dos contrarios y manda un centro muy preciso. Sañudo, de espaldas a la portería coruñesa, empuja un tiro fortísimo que entra por el ángulo izquierdo, sin que Acuña pueda hacer nada por detener el tiro. Ha sido un buen tanto y el público lo acoge con indescribibles muestras de entusiasmo, así como los jugadores del Torrelavega, que se abrazan. Se tira un golpe franco contra el Torrelavega, pero no pasa nada. Hay un centro de Brejlo, que remata Pintos, pero Carral se lanza al suelo rápidamente y detiene la pelota.

ANUNCIENSE USTED EN EL IDEAL GALLEGO

GANER MAS DINERO. Nuevo tratamiento del REUMATISMO. Eterlilo. Laboratorio R. Bescansa.

El tanto de la victoria No se cansa el Deportivo en sus ataques continuos y a los 34 minutos, en uno de los innumerables avances de Chao, cuando Carral espera el centro, el extremo coruñés lanza un tiro asegurado y fortísimo que llega hasta la red. Este tanto es acogido con la natural alegría por los deportistas, pues equivale a la victoria y al título de campeón.

UN TELEGRAMA DEL CELTA Entre las muchas felicitaciones recibidas en la secretaría del club Deportivo figura un telegrama del Celta que dice lo siguiente: "Felicidades sinceramente por clasificación deseando de veras igual éxito futuro partidos que les lleven a primera división.—Saludos, Celta."

EN BALAIIDOS CELTA, 4-HERCULES, 0 VIGO. 4.—Otra magnífica jornada del Celta la de ayer en Balaidos. Celar por 4 a 0 a un equipo como el Hércules ya está bien; pero todavía hizo más, que fué dar un aliento enorme a la acción para esperar mejores jornadas. Porque ayer se puso de relieve que hay base para un equipo de mucha categoría y hasta para ello repetir algunos lunares, con lo que no habrá que temer a ninguna de las primeras figuras.

EN SANTIAGO SANTIAGO. 4.—En el campo de la Residencia de Estudiantes, ha tenido lugar esta tarde de ayer el encuentro de campeonato de la serie B entre los equipos "Compostela S. C." y el "Coruña F. C."

OTROS DOS EN EL SEGUNDO TIEMPO En la segunda parte, sigue dominando el Celta que se acerca por momentos. Salvo algunas escapadas del Hércules, en las que Vilanova no se mostró a la altura de su fama, casi todo el juego se hace en terreno favorable. Agustín, muestra la línea maravillosa, y en general, su juego fué siempre peligroso. Dos tantos marcó este jugador, de factura parecida, al recoger otros tantos tiros precisos de Machicho. Los dos tiros fueron imponentes, y uno después de sectorar la entrada de la defensa contraria. El público aplaude a rabiar cada uno de los tantos, de factura irrefragable.

El tanto de la victoria No se cansa el Deportivo en sus ataques continuos y a los 34 minutos, en uno de los innumerables avances de Chao, cuando Carral espera el centro, el extremo coruñés lanza un tiro asegurado y fortísimo que llega hasta la red. Este tanto es acogido con la natural alegría por los deportistas, pues equivale a la victoria y al título de campeón.

UN TELEGRAMA DEL CELTA Entre las muchas felicitaciones recibidas en la secretaría del club Deportivo figura un telegrama del Celta que dice lo siguiente: "Felicidades sinceramente por clasificación deseando de veras igual éxito futuro partidos que les lleven a primera división.—Saludos, Celta."

EN BALAIIDOS CELTA, 4-HERCULES, 0 VIGO. 4.—Otra magnífica jornada del Celta la de ayer en Balaidos. Celar por 4 a 0 a un equipo como el Hércules ya está bien; pero todavía hizo más, que fué dar un aliento enorme a la acción para esperar mejores jornadas. Porque ayer se puso de relieve que hay base para un equipo de mucha categoría y hasta para ello repetir algunos lunares, con lo que no habrá que temer a ninguna de las primeras figuras.

EN SANTIAGO SANTIAGO. 4.—En el campo de la Residencia de Estudiantes, ha tenido lugar esta tarde de ayer el encuentro de campeonato de la serie B entre los equipos "Compostela S. C." y el "Coruña F. C."

SARNA. PRETRINOL. Un preparado moderno que hace desaparecer la SARNA.

El J. G. C. vigués se desplazó a Puentecarre para jugar un partido del mismo campeonato con el Sporting de aquella villa. Venció al vigués por seis a uno.

ORGANIZACIONES JUVENILES. EL PARTIDO DEL DOMINGO El domingo a las nueve y media de la mañana tuvo lugar en el campo de Riazor el encuentro que se había suspendido entre los equipos de la delegación provincial de O. J. y la selección de cadetes.

El tanto de la victoria No se cansa el Deportivo en sus ataques continuos y a los 34 minutos, en uno de los innumerables avances de Chao, cuando Carral espera el centro, el extremo coruñés lanza un tiro asegurado y fortísimo que llega hasta la red. Este tanto es acogido con la natural alegría por los deportistas, pues equivale a la victoria y al título de campeón.

UN TELEGRAMA DEL CELTA Entre las muchas felicitaciones recibidas en la secretaría del club Deportivo figura un telegrama del Celta que dice lo siguiente: "Felicidades sinceramente por clasificación deseando de veras igual éxito futuro partidos que les lleven a primera división.—Saludos, Celta."

EN BALAIIDOS CELTA, 4-HERCULES, 0 VIGO. 4.—Otra magnífica jornada del Celta la de ayer en Balaidos. Celar por 4 a 0 a un equipo como el Hércules ya está bien; pero todavía hizo más, que fué dar un aliento enorme a la acción para esperar mejores jornadas. Porque ayer se puso de relieve que hay base para un equipo de mucha categoría y hasta para ello repetir algunos lunares, con lo que no habrá que temer a ninguna de las primeras figuras.

EN SANTIAGO SANTIAGO. 4.—En el campo de la Residencia de Estudiantes, ha tenido lugar esta tarde de ayer el encuentro de campeonato de la serie B entre los equipos "Compostela S. C." y el "Coruña F. C."

SARNA. PRETRINOL. Un preparado moderno que hace desaparecer la SARNA.

El tanto de la victoria No se cansa el Deportivo en sus ataques continuos y a los 34 minutos, en uno de los innumerables avances de Chao, cuando Carral espera el centro, el extremo coruñés lanza un tiro asegurado y fortísimo que llega hasta la red. Este tanto es acogido con la natural alegría por los deportistas, pues equivale a la victoria y al título de campeón.

UN TELEGRAMA DEL CELTA Entre las muchas felicitaciones recibidas en la secretaría del club Deportivo figura un telegrama del Celta que dice lo siguiente: "Felicidades sinceramente por clasificación deseando de veras igual éxito futuro partidos que les lleven a primera división.—Saludos, Celta."

EN BALAIIDOS CELTA, 4-HERCULES, 0 VIGO. 4.—Otra magnífica jornada del Celta la de ayer en Balaidos. Celar por 4 a 0 a un equipo como el Hércules ya está bien; pero todavía hizo más, que fué dar un aliento enorme a la acción para esperar mejores jornadas. Porque ayer se puso de relieve que hay base para un equipo de mucha categoría y hasta para ello repetir algunos lunares, con lo que no habrá que temer a ninguna de las primeras figuras.

EN SANTIAGO SANTIAGO. 4.—En el campo de la Residencia de Estudiantes, ha tenido lugar esta tarde de ayer el encuentro de campeonato de la serie B entre los equipos "Compostela S. C." y el "Coruña F. C."

El tanto de la victoria No se cansa el Deportivo en sus ataques continuos y a los 34 minutos, en uno de los innumerables avances de Chao, cuando Carral espera el centro, el extremo coruñés lanza un tiro asegurado y fortísimo que llega hasta la red. Este tanto es acogido con la natural alegría por los deportistas, pues equivale a la victoria y al título de campeón.

UN TELEGRAMA DEL CELTA Entre las muchas felicitaciones recibidas en la secretaría del club Deportivo figura un telegrama del Celta que dice lo siguiente: "Felicidades sinceramente por clasificación deseando de veras igual éxito futuro partidos que les lleven a primera división.—Saludos, Celta."

SARNA. PRETRINOL. Un preparado moderno que hace desaparecer la SARNA.

EFEMERIDES 5 de Marzo de 179. fallece Don Ramón de la Cruz Por Rodrigo de Arriaga

El nombre completo de este cuadro dramático del mismo cuadro de nuestros siglos literarios es Ramón Francisco de la Cruz Carro y Olmedilla. Describiremos con un sólo pero, para ser breve, el carácter de este hombre, que vivió en la época de Cervantes, no había merecido, por desgracia, ser llamado escritor español. Las necesidades de la época, y un gran revolucionario impreso de París, que inspiró sus obras más celebradas, "El burlador", "Mulo", "La pradera de San Lázaro", "La catedral plácida", etc., son otras tantas cuerdas bien inspiradas que toman color y calor de las grandes oportunidades mundanas de aquella época, y don Ramón de la Cruz, con Measuró Brumana, un poco después, comparten el otro de los que más tarde irán a llamarse "descubridores del teatro de los siglos XVII y XVIII".

La parte dispositiva de la ley de represión de la masonería, dice así: "En su consecuencia: Artículo primero. Constituyen figura de delito, castigado conforme a las disposiciones de la presente ley, el pertenecer a la masonería, al comunismo y demás sociedades clandestinas a que se refieren los artículos siguientes. El Gobierno podrá añadir a dichas organizaciones las ramas o núcleos, auxiliares, o miembros ideas disolventes de esta ley debidamente adaptadas a que se refieren los artículos siguientes. El Gobierno podrá añadir a dichas organizaciones las ramas o núcleos, auxiliares, o miembros ideas disolventes de esta ley debidamente adaptadas a que se refieren los artículos siguientes.

Artículo décimo. Sin perjuicio de la obligación de presentar a la declaración de responsabilidad política, el artículo séptimo podrá considerarse excusa auxiliar de responsabilidad política de los funcionarios de la masonería o comunismo, cuando se refieren los artículos siguientes: a) Haber servido como voluntario desde el primer momento en que hubiere sido posible en los frentes de guerra durante más de un año, ya en los ejércitos nacionales o en las milicias, con cualquier grado, observando además conducta ejemplar en todos los órdenes de sus compañeros de armas. En el caso de que se trate de personas que quiten hayan concurrido estas circunstancias con carácter distinto del de voluntario como profesional o movilizado, se podrá apreciar excusa auxiliar en el momento de juicio también de los jefes y compañeros de armas en su caso. b) Haberse sumado a la preparación o realización del Movimiento Nacional con riesgo grave y perfectamente comprobado. c) Haber prestado servicios a la Patria, que por salirse de lo normal marquen dicho título de excusa.

Artículo undécimo. Para declarar las medidas a que se refiere el artículo octavo, así como apreciar la concurrencia de excusas auxiliares del artículo decimo, cuando se trata de militares profesionales de categoría igual o superior a la de oficial de los Ejércitos de Tierra, Mar o Aire, será competente a los tribunales de honor, constituido y funcionando conforme a las normas de sus respectivos Institutos. Las actas de dichos tribunales, serán elevadas al Consejo Superior del Ejército, para su aprobación, al efecto, no solo de mantener la pena del procedimiento, sino también la necesidad de unidad de criterio, pudiendo por este motivo cometer los fallos a revisión de un tribunal mixto, constituido por representantes de los Ejércitos de Tierra, Mar o Aire.

Artículo duodécimo. Cuando se trate de otras personas no comprendidas en el artículo anterior, el decreto de las medidas a que se refiere el artículo octavo, será competente a los tribunales de honor, constituido y funcionando conforme a las normas de sus respectivos Institutos. Las actas de dichos tribunales, serán elevadas al Consejo Superior del Ejército, para su aprobación, al efecto, no solo de mantener la pena del procedimiento, sino también la necesidad de unidad de criterio, pudiendo por este motivo cometer los fallos a revisión de un tribunal mixto, constituido por representantes de los Ejércitos de Tierra, Mar o Aire.

Adquiera las reservas vitales que le precisan para defenderse contra las múltiples enfermedades que ocasiona el invierno. FOSFORO FERRERO. es un preparado de fósforo orgánico natural y vitaminas, extraído de las substancias vegetales, de seguros y rápidos resultados. RESTAURA las fuerzas; TONIFICA el cerebro; FORTALECE los huesos; REGENERA y enriquece la sangre. INSTITUTO FARMACOLOGICO LATINO

A la inauguración de la Radio Nacional en La Coruña

Asistirá el Director general de radiodifusión... Aprovechando el magnífico estado del tiempo...

"NUESTRO IDEAL: EL ESTUDIO. NUESTRA FE: FRANCISCO. NUESTRO PERMANIMIENTO: "ESPAÑA".

Comisión Provincial de Subsidio al Combatiente

Mañana, día 6, comenzará el pago de la nómina del combatiente... Día 7.-Del núm. 1 al 1.168, por la mañana, y del 1.159 al 2.083, por la tarde...

FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS

SERVICIO NACIONAL DE EX-COMBATIENTES... Se pone en conocimiento de todos los ex-combatientes que residen en esta provincia...

En Mondoñedo, homenaje al fundador de la Fiesta del Arbol en España

Se celebró el domingo con asistencia de varias representaciones gallegas... Con extraordinario entusiasmo y concurrencia...

El monumento y la fiesta del árbol... Después de la plantación de más de un centenar de álamos...

En la catedral... A las once se celebró en la Catedral, en el altar del trascoro, una misa reza por el eterno descanso de Luis de Luaces...

TESTIMONIOS DE GRATITUD... Por la valiosa cooperación prestada a este solemne acto, se hizo constar testimonio de gratitud...

LA SEÑORA DOÑA ANGELA LOPEZ ARMESTO... Falleció en el día de ayer... Sus hijos José y Domingo (ausente), hijos políticos...

LA SEÑORA DOÑA VICENTA LOPEZ Y LOPEZ... Falleció en el día de ayer... Sus hijos doña Teresa, don Fernando y don José (ausente)...

Nuestra Sociedad

BODAS

En la Iglesia parroquial de San Nicolás, y ante el altar de la Virgen de los Dolores, contrajeron matrimonio ayer por la mañana...

El pasado jueves, 29 de febrero, y ante el altar de San Marcos, en la Iglesia de esta villa, primeramente adornada, contrajeron matrimonio la señorita Elena Blanco Abella...

Apadrinaron a los contrayentes don Antonio Concheiro, don Manuel Liste Mosquera, don Manuel Marín Abella, don Manuel Rodríguez...

Después de la solemne ceremonia religiosa, los distinguidos y numerosos invitados fueron espléndidamente obsequiados con una magnífica merienda...

Los invitados, muchos y distinguidos, fueron repentinamente obsequiados con una magnífica merienda...

Los novios salieron en automóvil por Vigo, Madrid y otras poblaciones...

PETICION DE MANC

Por don Man y O Garmín y su esposa doña Mercedes Gil y para su hijo D. Ramón, ha sido pedida a los Sres. de Nieto Ribó (don Manuel) la mano de su hija Fina...

La boda ha sido fijada para la segunda quincena de este mes...

La boda ha sido señalada para fecha próxima...

Expresamos nuestra efusiva enhorabuena a sus padres y abuela...

En la Iglesia de San Jorge fue bautizado ayer la hijita recién nacida de don Faustino Fernández Manzano y doña María Esther González...

Salieron para Madrid nuestro querido gerente don Francisco Zapico Araujo, su esposa doña Juana Cabrera y su hijo Olimpio...

En el domicilio de los señores de Fernández Manzano fueron obsequiados los invitados muy gentilmente con un exquisito refrigerio...

Participamos intensamente de la pena que embarga a sus estimados rientes...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

—Falleció en esta ciudad la señ. María Arias Veiguela, persona b. seria, caritativa, de agradable trato con el que se conquistaba las simpatías de todas sus amistades...

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR Don Victor Martinez Morales... COMANDANTE DEL REGIMIENTO DE INFANTERIA DE MONTANA NUMERO 20... MURIO HEROICAMENTE POR DIOS Y POR ESPAÑA...

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR DON JOSE HERNANDEZ ARTEAGA... TENIENTE CORONEL DEL REGIMIENTO DE INFANTERIA DE MONTANA NUMERO 20... MURIO HEROICAMENTE POR DIOS, POR SU PATRIA Y NUESTRA SANTA TRADICION...

SEGUNDO ANIVERSARIO DEL EXCMO. SEÑOR Don Manuel de Vierna y Belando... CONTRALMIANTE DE LA ARMADA... MURIO GLORIOSAMENTE EN EL CRUCERO "BALEARES"...

LA SEÑORITA MARIA ARIAS FERNANDEZ VEIGUELA... FALLECIO EN EL DIA DE AYER... Confortada con los Auxilios Espirituales... R. I. P.

EL SEÑOR Don Pedro Macía Rodriguez... FACTOR SUPLEMENTARIO DEL F. C. DEL NORTE, CON RESIDENCIA EN LA ESTACION DE MONFORTE... Falleció a la edad de 37 años...

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ETERNO DESCANSO DEL SEÑOR D. Abelardo Ramos Pantín... Y DE SU HIJO D. Abelardo Ramos Loureiro... Muerto gloriosamente como marinero voluntario en el hundimiento del crucero "Boleares"...

EL SEÑOR IGNACIO LESTON VAZQUEZ... MARINERO VOLUNTARIO Y BACHILLER... Falleció el día 6 de marzo de 1938 por Dios y por la Patria a bordo del crucero "Baleares"...

II ANIVERSARIO DEL JOVEN FALANGISTA MANUEL RODRIGUEZ DON... MARINERO VOLUNTARIO... Muerto gloriosamente a bordo del crucero "Boleares" el 6 de marzo de 1938...

SEGUNDO ANIVERSARIO DE LOS HERMANOS Manuel y Daniel Gómez Guitián... CAIDOS GLORIOSAMENTE POR DIOS Y POR ESPAÑA... EL PRIMER EN EL GLORIOSO "BALEARES"...

ANDRÉS GAMBOA Y SÁNCHEZ-BARCÁIZTEGUI... TENIENTE DE NAVIO E INGENIERO NAVAL... Condecorado con la Cruz Naval de María Cristina, 2 cruces del Mérito Naval...

SEGUNDO ANIVERSARIO DE JUVEN ALEJANDRO CADARSO PIÑEIRO... Membro de la J. C. - Camisa Vieja de Falange Española Tradicionalista... Murió por Dios y por España...

